	النشاط
	رقم الدرس
	الدورة : 04
	المجال
	الموضوع
	المستوى

	ت إسلامية
	
	لاضرر ولاضرار في الإسلام
	المعاملات
	الرسول القدوة
	س 4 م      


الهدف التعلمي: القدرة على :

 - قراءة النصوص المعتمدة قراءة خاشعة مع مراعاة حسن الأداء.                                           

 - واستخلاص المقاصد منها والعمل بمقتضاها .

 - وبيان أهمية الاقتداء برسول الله قولا وعملا .
السند التربوي:كتاب التلميذ ص57, المصحف , السبورة .      
النص المعتمد: الآية : 21 من الحزاب والأحاديث: [عليكم بسنتي ...]                           

	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقويم مبدئي : استظهار النص السابق .
· تقديم الدرس : ماذا يمثل رسول الله لنا ؟ ماذا يجب علينا تجاهه ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أن رسول الله هو قدوتنا .

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى تلاوة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· الفهم العام : عم تتحدث الآية الكريمة ؟ إلام يدعو الحديث الشريف ؟
· تعميق الفهم : 

(  شرح المفردات :

إسوة: قدوة ،مثال,نموذج - النواجذ: الأضراس الخلفية

التحليل والاستنتاج:
( مفهوم الاقتداء بالنبي صلى الله عليه وسلم: ماذا يعني لكم الاقتداء برسول الله ؟
الاقتداء بالنبي صلى الله عليه وسلم هو اتباع ماجاء به قولا وعملا بغرض الاهتداء إلى الخير واجتناب الشر . 

  (لماذا الاقتداء به: 

يجب على كل مسلم الاقتداء برسول الله لأنه المثل الأعلى للإنسان الكامل في جميع مراحل حياته وفي مختلف جوانبها.

إن اتباع رسول الله دليل على حبه وطاعة الله.

قال تعالى : قُلْ إِنْ كُنْتُمْ تُحِبُّونَ اللَّهَ فَاتَّبِعُونِي يُحْبِبْكُمُ اللَّهُ وَيَغْفِرْ لَكُمْ ذُنُوبَكُمْ وَاللَّهُ غَفُورٌ رَحِيمٌ" [آل عمران:31].
( مجالات الاقتداء بالنبي: ماهي الأمور التي نقتدي فيها برسول الله ؟

1- العقيدة

2- العبادات 
3- المعاملات : حسن تعامله مع ربه ونفسه وأهله والناس أصدقاء كانوا أو أعداء والحيوان  
4- ربط القول بالعمل كالمشاركة في خدمة أهله بأن يخيط ثوبه ويحلب الشاة ويخصف النعل.
5- الأخلاق الحميدة كالصبر والكرم و...
( فوائد الاقتداء برسول الله:

1- نيل رضا الله ومحبته وثوابه
2- تأييد الله بالنصر والنجاح 
3- تحقيق الطمأنينة النفسية في الدنيا والسعادة في الآخرة
4- ضمان السلامة من الخطا والغلو والتطرف 

	تقويم بنائي
	( مامفهوم القدوة الحسنة؟هل توجد قدوة سيئة؟منهو قدوتنا الفضل؟بمن نقتدي أيضا؟ ماذا نستفيد من الاقتداء برسول الله ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أهمية الاقتداء برسول الله .

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	( فيم نقتدي برسول الله ؟ علام يدل الاقتداء به ؟     

	الهدف الوسيطي
	( يحب التلميذ رسول الله ويقتدي به .

	المطلوب
	( حفظ النصوص المعتمدة .


ملاحظات:
